— NS

PNEUMATIC
HYDRAULIC CYLINDER

FESE I i SRR > BRI SRIE AT

=Rt N NI
I8 778KE) AEF 2—2000kN

TR E R AE]

ik STIAE K ETHIRMERTERISS 135K
F1%:0512-53105097 53105098
f£HE.:0512-53105101

BR#E : simitch@simitch.cn

P4k : www.simitch.cn http://www.simitch.cn




SIMITCH—SRIS &L http://www.simitch.cn @M

P EF2—2000kN, 52EREHITIE, BIEER y W=k i%4nd: 0L Yo

SIS R ARG RERE RFE ARSI, SIMITCHRKRIE ST A A S IhE

7 L _J /N [8] 3 ; S0 7 i%!l > /EI: ‘ \ el o
JRITERABI B TT, &/ NElERHEXHES, SIRIBERARSUTD LIRS B REM S,

SIMITCHRAFEERA, BRI EEZORARBSORIE IR EAR, B EEME S KSR
FSMRIE RV
SIMITCHR AR SRIE 7781, PIiR =K 2000kNEYAE7To

Rl

S e E S

TESIMITCHS RIS AN ER, TIFEEESRENSERTER, 5— i EL{FES=EEHN =

gt 4,

FRRIE, S RBVEIPRE S, REEH), BENZE T FIZRHESHEENES S, ializhl ﬁ%2
iR T EENERE, B EAITIERE, B i E EeYE2 R SSi A 75, (RIS RS KEEES
{EMER T R D EIENNRIASHR 1T, FNE KAV ERFir.

E48% SALRRHRAIE0 0 &, BRI LEEEATERY 7 B X,

PRODUCT h#E3

ADVANTAGES (F4E
SIMITCHSRIE D KA FERBIBERSE—1F 2156, ® ¢ o o o
R RIS, BRI SR, BATRE R BRI E AES . Bk P2ERE S
o8, B MR, B B, R T IRIRE AT,
18 R 59 S B SR IS S 19383 RV, ST S8 (R ST I T RS R, B RITAEHE, R A BB A nzE4
o WG B TN E IR, W R R (1 AR E R TE, M SRS T e e fRIRE 7K
1, 1S ST A LR RFF A3t T4,
FEERIR O S EERY, S EAEE T U S BN, T4 T 2R ARz,

&S5
= |nd: Bl Wi

01 02



SIMITCH—S&4 /7l

SIMITCHS A8 HELE—1 52
BHIK=hRSE, BEFFRBRA
[B A 2 R R IR TRYED
fHEEANER T RINER.
FrER RO I, BIIDIE IR ER
&, 68 X0 SURIE DEL AT R
3 2 P A RIE R,

FERET RS T miE—
TITH, BT A&
JILTE 2 = IR B R 5 5 A R
3, IR T X —

LESHIE HE FRE—11F
B A RSN, M
LAY R R SRS D EL R {1
LR L,

2LIREENRNREES A
RRVER M, XRESMIE
FRERIE(ERE S X

3N EHEAIERTHE

42T KHNEEE, =5/
ERRERAGLURMNIL.

wHEE

CmsmetteE

4/2855/2 £ 25 S K]

Lzﬁﬂ \

HREHTmE X" -':: }

o

SIMITCHSRIB /I8 TAETFE

HRtiTIE EE Ranh{E, TIE S 1ER
HITRNEH, BEIEE—UESII
BH . SNE R 0 THE RO R R iR+ T FF o

TR TR TER2H A TIEmEES, 7
PR i E e A E400bar, LhihE
YERT TIEE &M LEH, STil/71TH.

RETI2 TR TTiRalE, AT IR
dB = =Ele I =S, TIEE R
HeiR E R IREIEHFIEAE.,

http://www.simitch.cn

& D

L™
J

,l-:‘!’ '|r’*~ EETREER

If:'l-l

5.2 UHPEE £ E BRIE RIS DK
B R R I s Y BB dE 5 1. SIMITCHRY &=
B AMIEE IR I T 2 SHEN BTN,

6. 35T AR TIEB Y FSIMITCHS&IE 1
B AR SN R SHR/N BAT AT LA SR EAR A &
ANEIAEHHITREN S, BRIEEREE
i, TSR LTFRY KR

NTEEER

10

BT EEE

L)

w
:
" gl

i Jae
-

hiTE#SRE

11. | 12

1.8 SR HEIEE— e El

B ezl O, LUESER T2 ZhRE:
—REARERESEDRMmE

MEA, A HER DT,

— B FRGEDFH LU T

Rz,

— A5 N RTHEE INTEAEIHE

B E AR EEBIR R,
—EEIREFE.

DR S [Rigic HESEma

8. % AN HEE . bRET SO 18 S sk ith 4
S, &Rl B LE R i Sh a8 m AT FUR ELR

Ro

9B m R4, A RIE DE KRR T
{RiETFFE e IR E .

10.58 % R A WE hae, BE AT EEI8 /075 2O B
EIENIE , 3 AEfE fEmiE P L FE 7, Mifn 7E
SRS JOEL S Sk M B i S P A9 Sk BB
FRIE—ENTE, BILRIEEERLESE
FALE, SRS HRLER Rl Fetth T %,

SIMizcr?

Ltboh X e o E 4 B ot (R S
A8 NELE TIFRYI S UK %
BFE TR ARHNERR, S
B HELEED E R E R
IFS ), TR AEHEEET o

11EDITERETIEEE
S EE DI ERH
17 i) 80 A9 IR I+ 2 22 B RI AR 4T
R EZ T TR R,

.83 TFEEMERAITE
B E— I E& BISNE B, TR
18 7JELENBE B s SR MR
TR BITIZRVER IR S e e
FRT AR X" T

13 = EEEhE S RET
S A F I IEXERE:
SIMITCHS 18 A& R —
EENRRSE—&, 85—
4/2555/ 24 m RBD AT,

UNRIERE HthpyEEl 5 =5
T AR Rl TR o RIA
1T1250E LI RIB EDRES]
FIATAE SR Ll R 45l < X
B ILEER]H A] BASSHL.

04



SIMITCH—S&Y4 77EL

SBRE AR =

o TIEIRTE, KIMI0EFEERERE,

o 23R H1TIE— A /SEPRVIE /D ET IR B,
SERAEII T,

05

http://www.simitch.cn

* R#ITIZ— HARIEP RV RHA SELIRED, {5
RAEIIS T,

o REFR[O1TIE—RIEFRASREL AR
12, [EERIE SRR ER R,

10]

. SIMITCHS BN EEREGSRESENENZEROS
» BCUERN R ENSIF TEEHERET
\ﬁ%%%%ﬂ%ﬁﬂ%mﬁﬁ#,ﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁ%,ﬁﬁﬁﬁﬁﬁI
REETR, BERERS

. NERERIZEHRARRT, S, BR2REHSSEH
. —HMERERSERIR T

. BERBHHE RSP S

. FEHEHSO

10.

11

| 12,
13,
14,
| 15,

16,

9, IREXSEO

I 19 18 033 E B9 XIE 15 i

. SR &

— RS

1B E % H B i R
PELHER S (HESE)
BEEREGE, RRES
ER— RS EIR D HERIE

06



SIMITCH—S &g /8L http://www.simitch.cn

SRENILERE R

REIG SELERIUE R

e, WAL, RMTRE. HPENTRE
BRI B A6barE4EE S T

HRFIRA1ObarEHE= S T A
SEY N R EX SR
TEUAHBEBT R

B||S||02[—100|—|06|—]| A

SoHEE/ASE
TR
ST

ot ivi
ZEHTZEN
ERSE

HEHDFEEET SNEDARATIEEDR, SRS HELEE RS, TIEEE FHE
R, 841 9:KN

BT TEEEMNERBohEREL HITIEE RN FIREETRIRATTIE, BALN:mm, 217
EPEESETE

AT RRE I G RS RE R TR AITEE, BN :mm

R#TIEN B EEESNEDABRATIEE DN, SRIE DR ERERSH, TEEE L
H{ER 1, B9 Kef
RETIE DB EEESNEIABRATIEE DN, SRIE TR ERSE, TEEE L
RYPER 71, B 79:Kef

07

SKRIRAELM A5

SBIEE R — 1 B AREI R Y.
ERBZMGItN=meIEH, RILU ZER, A UREEEAUE, BEAHEIN TATR.

- s
bei5 =
EA P

28

1541 & nE

BRI E BEIEFL




SIMITCH—S&18 /il

SR HENN SHE fEnEh N RS L

B fEEEH

EEEE REEE AT HEeRn

http://www.simitch.cn

T{EERE TIEEE

1. &GRS
% 2, BRI
1| = 3 = ARE | HEEL| ER | BSA | SRR
5 3. igitE:
4, BMEIEERE;
1, SEETARN, Pk
B |2 mEaEs: ﬁ&%@a%ﬁéﬁ %Emﬂ
2 | f= B | & | SegE ORENRA| WEX x| g omp UE5Z
3| 3 e EEAREED: SEH | T
4, EBHHEHES,
1. BShts, FEA;
% 2, EEEHET, EERE; N Bl
3 | & 1% 16 ) S I e HESBREA | BEZ
B3 e
4, FEEBIEANS;
1. R, DB TRER 3
i, BE=7RHE, BHEE
RE, TBEE;
% 2. EEEHER, BEEREE;

5 i H{Ea :lk-& - i
4+ | B |3 mEEEm PE | B & | RESE| RIS BER, | BEE | mpo-
&l — R % 5

4, HEAEREAE; B
5, EEHIEE;
6. THE. Tidmms:;
1. SHENFHE;
2. BHIAE;
7
s | B |3 B, EREE, BE | B & S5 | BUNS Hﬁéiﬁ* BE=E | EEE
4, EEET;
5, BRSNS
09

SRIGHEEFG I

THE'HI# 3
;ﬂ% Y = + o
Ei:ml  mam T
; W I Femmm
ookt
5
| : @ DEiEHBFR
U @ HRITPREMHRE
o R © HUEIRE, S EM ]
"-“T | O E & FI0MEHEH HHRE LR
Pam s e m—— @ EST50.75. 100G ET 24, T PH B E R ) iR

IERELESG I

IR D ARERSR

10



BS&EFISK KL /781

Sk 7IELEE

BSAFIHNRIHT

Gbar&i P E 6barki ok TTiE D EbarEidhEETED Eharsid sl E

D

‘ s - I )
I I N I

3 2 260 63

7 350 370 61

"
a0

BSO1-ZE5

M

1

7

BS08-#41 2
6
&
6
0

BS15-F&7%l 135 500 700 64 350

BS20-F75

78

2 0 64

[l
o woxn | | ve | om | a | s
e | =

0d
7
/
3

@ < BS75- %5l 2355 3780 2
! ]
BS100- %51 7 7355 378

3
3
3
2
3
3
=
3

dr
45
50
80
40
350
50
40
80
80




SIMITCH—S&RIE 7EL

http://www.simitch.cn

BSRFIKAKIEHIIRTE
w .l '@/ - R . — ik
: g]a g _ i _ B @_@ | - - -~
- It : == @ 1i
e

G

Q

=
TofF|

P T %%

EElﬁll

BS& 5 SRIENELRT

SIMiTcEe

~E

BF
-!-E-;—
LN

Al

sz
Tl |
2R

Ei'ﬁ”

13

0 U(g6)
BS01-100-125 | 66 | 80 | 596 |6-M6"12| 40 |G1/8| 30 | 10 | 16 | 24 M5 15 | 13 | 110 2% &
BS01-200-125 | 66 | 80 | 786 |6-ME*12| 40 |G1/8| 30 | 10 | 16 | 24 -M12*1.5 15 | 13 | 110 s
BS01-100-245 | 66 | 92 | 668 |6-M6"12| 40 |G1/8| 30 | 10 | 16 | 24 |MI215 15 | 13 | 135 G5
BS01-200-245 | 66 | 92 | 868 |6-M6"12| 40 |G1/8| 30 | 10 | 16 | 24 M5 15 | 13 | 135 ol
BS02-100-125 | 78 | 92 | 683 |6-M8"15 | 54 (G1/4| 40 | 10 | 20 | 26 M5 15 | 17 | 135 o 4
BS02-200-125 | 78 | 92 | 883 |6-M815 | 54 [GI1/4| 40 | 10 | 20 | 26 M5 15 | 17 | 135 S
BS02-100-245 | 78 | 112 | 714 |6-M8"15 | 54 |G1/4| 40 | 10 | 20 | 26 -MHE*I.S 15 | 17 | 150 2%
BS02-200-245 | 78 | 112 | 914 |6-M8"15 | 54 |G1/4| 40 | 10 | 20 | 26 MI615] 15 | 17 | 150 g
BS04-100-125 | 98 | 112 | 730 |6-M8"18 | 64 (G3/8| 50 | 10 | 30 | 29 | M22| 20 | 24 | 150 | 18 o 4%
BS04-200-125 | 98 | 112 | 937 |6-MB"1B | 64 |G3/8| 50 | 10 | 30 | 29 .Mzz*z 20 | 24 | 150 o
BS04-100-245 | 98 | 137 | 762 |6-M8*18 | 64 |G3/8| 50 | 10 | 30 | 29 | M222| 20 | 24 | 180 | 18 Gk
BS04-200-245 | 98 | 137 | 962 |6-M8"18 | 64 |G3/8| 50 | 10 | 30 | 29 | M2r2| 20 | 24 | 180 ek
.Bsua-tm-us 120 | 137 | 792 |6-M10*20| 88 [G1/2| 70 | 10 | 45 | 35 -MBG*E 25 | 36 | 180 | 26 b
BS08-200-125 | 120 | 137 | 1008 |6-M10*20) 88 |G1/2| 70 | 10 | 45 | 35 | M302| 25 | 36 | 180 | 26 g

O Ufgg) V

BS0B-100-24A| 120 | 177 | 872 |6-MI0*20| 88 [G1/2| 70 | 10 | 45 | 35 [M30*2| 25 | 36 |220 S%
BSO8-200-24A | 120 | 177 [1072 |6-MI0*20| 88 [G1/2| 70 | 10 | 45 | 35 [M30*2| 25 | 36 |220 SE
BS15-150-12A | 145 | 177 [1044 |6-M16*25| 100 [G1/2| 75 | 15 | 50 | 36 [M30*2| 25 | 41 | 220 S|
BS15-250-124 | 145 | 177 |1300 |6-MI6*25| 100 [G1/2| 75 | 15 | 50 | 36 [M30*2| 25 | 41 | 220 E.,%.
BS15-150-24A | 145 | 216 [1114 |6-M16*25| 100 [G1/2| 75 | 15 | 50 | 36 [M30*2| 25 | 41 | 270 5%
BS15-250-24A | 145 | 216 [1314 |6-MI6*25| 100 [G1/2| 75 @ 15 | 50 | 36 [M30*2| 25 | 41 | 270 SE
BS20-150-12A | 166 | 177 [1110 |6-M20"0| 115 [G1/2| 85 | 18 | 56 | 52 [M39*2| 35 | 46 |220 S&
BS20-250-12A | 166 | 216 .1359 6-M20%30| 115 |G1/2| 85 | 18 | 56 | 52 |M39*2| 35 | 46 | 270 .%%'
BS30-150-12A| 190 | 216 [1135 |6-M20"30| 132 [G3/4 | 100 | 18 | 63 | 47 [M39*2| 35 | 55 | 270 %ﬁ.
BS30-250-12A| 190 | 216 [1385 |6-M20*30| 132 [G3/4 | 100 18 | 63 | 47 [M39*2| 35 | 55 | 270 S5
BS50-200-12A | 240 | 268 [1285 |8-M20*35| 150 [G3/4 | 115 | 25 | 63 | 56 [M42*2| 40 | 55 | 330 S
BS75-200-12A | 315 1629 [12-M24'45/ 200 | G1 | 150 | 20 | 100 | 60 |M64*2| 60 | 85 | 380 S%
BS100-200-12A) 315 | 332 |1643 |12-M2445 200 | G1 | 150 | 20 | 100 | 60 [M64*2| 60 | 85 | 380 S% |

14



SIMITCH—S7&1% 5T http://www.simitch.cn M

BTRHISKRIEAIIRTE

BT & 5K i&RIE i1

W olie / = E\\ }_1
@ © @3 | I3
N 15 11 ' )
BT 5ISRE HELR<HE = e 5 7 |
g I ﬁ:
M v;.l 0 - e R R = = |
- c — —c — j—' B - - B - - |l - ﬁl
. % EY i - o |
wl rel D By ﬁ It
a5 ® R/ E— B
] R il J4 | 0O

== | & :

- e

[ - |

g b gl LR

[ ® | m:

= I @_J|

BTRFISHE BTR5IS &

BT01-200-125 | 66 80 514 | 6-M6™M2| 40 |G1/8 | 30 10 16 24 M12115] 15 13 110 | 160 60 | BE BTOB-300-12A| 120 | 137 | 791 |&-Mw0*20| 88 | G1/2| 70 10 45 35 |M30*2| 25 36 180 | 301 S5
BT01-200-245 | 66 g2 514 | 6-M6M2| 40 |G1/8| 30 10 16 24 M5 15 13 135 | 162 | 100
=R BT15-250-12A| 145 | 177 | 713 | 6-M16*25| 100 | G1/2| 75 15 50 36 [M30*2| 25 41 220 | 366 5%
BT02-200-125| 78 g2 529 | 6-MB"15 | 54 |(G1/4 | 40 10 20 26 |M1615| 15 17 135 | 176 60 | M
BT15-250-24A| 145 | 216 | 713 | 6-M16*25| 100 | G1/2| 75 15 50 36 [M30*2| 25 41 270 | 405 S%
BT02-200-245 | 78 112 | 529 [6-MB*15 | 54 |G1/4 | 40 10 20 26 [M16*15| 15 17 150 | 193 | 100 | &&=
BT20-250-12A| 166 | 216 | 726 | 6-MAY¥30| 115 | G1/2| 85 18 56 52 |M39*2| 35 46 270 | 426 Sk
BT04-200-125| 98 112 | 551 |[6MBMB | 64 |G3/8| 50 10 30 29 (M2272 | 20 24 150 | 210 | 100 | ¥%
BT30-250-12A| 190 | 216 | 740 | 6-MX*30| 132 | G3/4| 100 18 63 47 |M39*2| 35 55 270 | 452 SR
BT04-300-125 98 112 | 751 |6-MB"18 | 64 | G3/8 | 50 10 30 29 [M22*2 | 20 24 150 | 210 | 100 | %
BTS0-200-12A| 240 | 268 | 771 | 8-MX35| 150 | G3/4| 115 25 63 56 [M42*2| 40 L 330 | 574 Sk
BT04-200-245 | 98 137 | 551 |6-M8"18 | 64 |G3/8| 50 10 30 29 | M2272 | 20 24 180 | 235 | 100 | #&®
4 2 i %, *
BT04-300-245 98 137 | 751 |e-M8*18 | 64 |G3/8 | 50 10 30 29 w2 | 20 54 180 | 235 | 100 | e BT75-200-12A| 315 | 332 | 864 |12-M2445 200 | G1 150 | 20 100 | 60 |[Me4*2| 60 85 380 | 722 S5
BTO8-200-125| 120 | 137 | 585 | 6-M10%20| 88 [G1/2| 70 10 45 35 [M302 | 25 36 180 | 260 | 100 | #% BT100-200-12A] 315 | 332 | 864 [12-M24%5 200 @ GI1 150 20 100 | 60 [Me4*2| 60 85 380 | 722 Sk

15 16



SIMITCH—&S %18 H 4T http://www.simitch.cn SMite

DA ERRIEHEL SMETHIREREE

ATZ&RSI

HZ T{EEL (BB £ E) +HMPSxoo-ox BB Ehil 28

HMPS 5]

HZZ 75
AT T {EEL (BB 2 4) +MPSxomoodR ah i [F 22
Ao
WAFEETETEHENEZ DN LIEALRINGI{ELR, BAESKRIE il DA RN BT HTAS: 4 A
1. T{EEL (ATR B HZZ ) :
2 RGN ESS (1 EEL69MPS R 5. 18 E L 39HMPS £ 51))
- ATRF| T {EFiL
BRI S ohiiE . SahiRE], ARG EISSIEEIRMES E RS IIE; SinESRKRIE DT 2 —o
- HZ& 5| T{FiL
BCRELE T, B 2R I EE R SeHL RH T, B fE F e E 28 18 RIS I m S Tk, ; )
AT THEET (BB 2 2) +TMPSxox-oodE Ehi [E 28 e

18




SIMITCH—Si&R34 77l

AT 2553 1F TRl

http://www.simitch.cn

W T{ELITIEZEW

SiMitc

ATO1-100 | 66 | 320 6-M6*12 40 | G1/8 | 30 10 16 24 | M12*1.5 | 15 13 | G3/8
ATRZHSMET(FEIR~TE
AT02-100 | 78 | 339 6-MB8*15 54 | G1/4 | 40 10 20 26 | M16*1.5 | 15 17 | G1/2
1] K
. S
e /—E
1iF3
§I_‘ i | B B B AT04-100 | 98 | 355 6-M8*18 64 | G3/8 | 50 10 30 29 M22*2 20 24 | G172
= - S D
70/ 100 % HE 7 <
AT08-100 | 120 | 391 6-M10*20 | 88 |G1/2 | 70 10 | 45 35 M30*2 25 36 | G3/4
AT15-100 | 145 | 413 6-M16*25 | 100 | G1/2 | 75 15 50 36 M30%2 25 41 | G3/4
AT20-100 | 166 | 427 6-M20*30 | 115 | G1/2 | 85 18 56 52 M39%2 35 46 | G3/4
AT30-100 | 190 | 446 6-M20*30 | 132 | G3/4 | 100 | 18 63 47 M39*2 35 55 G1
VI(850mmZfr \V2(] paCmm——
BHEHAACO) il
ATO1-£51 13.00 95.00 105.00 0.31 0.55 0.40 MHER4EEHE
AT50-100 | 240 | 471 8-M20*35 | 150 | G3/4 | 115 | 25 63 56 M42*2 40 55 | G1-1/4
AT02-E51 21.00 150.00 170.00 0.49 0.70 0.70 NMENLBEERNE
AS04- £ 5 42.00 240.00 260.00 1.02 1.65 0.70 APMERYEERE
ATOB-Z5 e S EE o T o eor 00 PP T AT100-100 | 315 | 556 | 12-M24*45 | 200 | G1 | 150 | 20 | 100 | 60 ME4*2 60 85 | G1-1/4
AT15-Z751 158.00 500.00 700.00 3.85 5.00 2.00 4ATBRLEERNE
HekKERTBIRIBTREWL, BEERAT
AT20-E5 200.00 580.00 780.00 5.67 10.00 2.00 ATIESNLEENE
AT30-£51 320.00 730.00 1000.00 7.85 15.50 2.00 PHENLBENE
AT50-E51 498.00 1150.00 | 1700.00 12.27 18.50 3.10 1TERAEERNE
AT100-%%I| 1030.00 235500 | 3780.00 25.45 36.50 3.10 1TNERLEERE

19

20



SIMITCH—S3i&18 HEL http://www.simitch.cn SMiTck ;

MPS/HMPSZ%!
HZ R 55 & TAFEL W82

N
3

7

—— &l — 11y e AR
7 ' | | &\ )
HZRFIS AT R E //////////%% s A
MoK 5 i o i = L | A1
" TF 3 T %%%% : il j 1. WEMDO i::m;
wilfer ™ — =0 e — e L b
H | eres ' e _
= s

HZR S

T ETET 2 &
I{EnililesE B

we e SHEL BEED
HZ05-%51  50.00 48.00 11500 | 9000 2.00 220 0.50 I RENLE RS MPS100.60.30 400 470 30 12| 85 | 625| 281 | 681 | G1/2 | G3/4
HZ07-%%I| 63.00 76.00 185.00 | 130.00 3.10 3.40 0.60 AN RERLEERE MPS125.60.50 400 790 50 137 | 985 | 612 | 256 | 668 | G1/2 | G3/4
HZ11-£&5%I| 80.00 108.00 260.00 | 210.00 4.40 4.90 0.60 6n NENLEERE MPS160.60.100 400 1800 100 177 | 1185| 720 | 298 | 776 | G3/4 | G3/4
HZ19-%%I| 100.00 192.00 46500 | 350.00 7.90 8.60 0.70 6 MERLBENE MPS200.60.180 00 | 2800 180 26| 138 |83 | 386 | 82| @1 | G4
HZ29-%%|| 125.00 300.00 720.00 580.00 12.30 13.50 0.70 6H NENLBEERE MPS250.60.265 400 6600 265 268 | 159 | 921 | 361 | 977 G1 Gl
Hz48-Z51| 160.00 49200 | 1182.00 | 887.00 20.10 22.00 0.70 N mERLEE RS MPS300.60.390 400 10000 390 332 | 196 |1125| 450 | 1200 | G1 | Gl1-1/4

MPS:i8ELL69, i N\ 6barS[Eia th lE400bar; & & IXEHAT R T{FEL.

WM TIEIITIZZE K HMPS &% &£k

Al BREHEZI)

RS IA10b igbparE SHEQ BEED

HZ05-100 | 67 |240+({7%-100)| 6-M8"15| 54 |G3/8| 40 | 10 | 25 | 25 |M6ns| 22 | 19| 12| 7 |Gi/2 In@HEbar  WokEEEC R
HZ07-100 | 85 | 255+(7#&-100)| 6-M8"15| 65 | G3/8| 52 | 10 | 35 | 25 |M22%2| 20 | 17 | 18 | 7 |G3/4 HMPS100.100.50 400 470 110 112 | 85 |65 281 | 681 | G172 | G3sa 230
HZ11-100 | 112 | 265+7%-100)|6-M10"20, 88 | G1/2 | 70 10 A5 35 | M30%2 | 25 36 G3/4 HMPS125.100.78 400 790 135 137 | 98.5 | 612 256 668 @ G1/2 G3/4 230

| HMPS160.100.134 400 1800 175 177 (1185|720 | 298 | 776 | G3/4 | G3/4 230
HZ19-100 | 135 | 275+{{7#%2-100)|6-M16*25| 100 | G1/2| 75 | 10 | 50 | 30 |[M302 | 25 | 41 G3/4

HMPS200.100.284 400 2800 284 216 | 138 [ 836 | 386 | 892 Gl G3/4 230

HZ29-100 | 160 | 290+f7%2-100)|6-M20*30) 115 | G3/4 | 80 | 15 | 56 | 47 | M392| 35 | 46 G1 HMEET55 06,365 6 SR 5555 56 | 955 |97 | %1 | 877 | B = 535
HZ48-100 | 200 | 320+{{7#-100)|8-M20*30| 150 | G3/4 | 115 | 18 | 70 | 52 M2 40 @ 60 G HMPS300.100.650 400 10000 340 332 | 196 |1125| 450 |1200 Gl |G1-1/4 230
Heh KBRS BIRIBITIZEN, BE 0K AR HMPS:18[E 39, A\ 6barSEHit ME230bar; @ & WEIHZ R 5 TEEL.

21 22



SIMITCH—S &% 7L

TMPSZ 5
IR ) 18 5%

1 EEE69, N\ 6barSEiiH lE400bar;  E SR EIAT R ¥ T {EfL,

R

1IJ' 1. HmE®RA
2. MiE#ER
3. PulEEO
4. BEEERED
= 5. WHEH#EO

|

|
85
110

TMPSR 5| &S#3R

i AbbarS,E  RitebarsE =
= i &

s i i FEbar i {REHECC &5

110

85

http://www.simitch.cn

@le &)
| —:

Al

TMPS$12516.803.36 400 803 36 137 | 98.5 | 632 688 | G1/2 G3/4
TMP516020.1462.72 400 1462 72 Fr | 1185 632 646 G1/2 G3/4
TMPS20025.2360.137 400 2360 137 216 | 138 | 771 827 @ G3/4 G3/4
TMP525032.4795.300 400 4795 300 268 | 159 | 1027 1083 Gl G1

23

PHELEFIEL R K

HMEEERK
1 AT B L1 01/ M1 1481, #J1
2 HZ B L1 0241 & 34 M1 1481, #JL
AT HEELER R
BE2P6OKNS, f7R130mm ENfTRI12mm, WSS, EEME, MEKE1200mm, EREER
1 ATOBTE B A400barBi E T oJSiHB1KN; FESFRME R, XIS K ISEMPSES, tbarSE, &A 0% H400bariE
2 ATTIZ130mm; JE150mmiTiE; 2P ERIRTE REMEME=2"150"V(1.96CC)*&(Z2 M E £1.5)=882CC
3 AT ES HERKE S IEE S HRE=(1200/50)"V1(3.5CC)=84CC
4 ADLRE T MR E M E=B82C(+84CC=966CC
5 B1ENITE12mm, 2B NS ERE=2"12"V(1.96CC)=47.04
6 B2IEEHTIES HE KEZIIE E RS RE=2(1200/100)*Vv2(0.9CC)=21.6CC
7 BOLRE Fr i /5 FE Sl E=47.04CC+21.6CC=68.64CC
8 EECEER . TEEL: AT08-150-028( =25, WaNiEERE: MPS160.60.100, BEME: VHO4-12008 =25
HZ 53 EL5% B
FE2TE0KNA, TE130mmEANTEI2mm, MWkEM, REE, BMEKE200mm, EE KR
1 HZO77E & A250bar E F ol St 76KN; FFEFEM4BR, WAIEERBIEEHMPSES], 6barSHE, S AU%iH250barlE
2 ATFTRE130mm; i&150mmiTiE; 2/ MIAVR TR BE(REM E=2"150"V(3.1CC)*& (T2 M A E1.5)=1395CC
3 AT ER HE K E & EEBER%=(1200/50)*V1(3.1CC)=74.4CC
4 | AVZEFTBEEHE=1395CC+74.4CC=1469.4CC
5 B1EATEI2mm, 2B NS ERE=2"12"V(3.1CC)=74.4
6 B2EETESME KEX S EHER%E=2"1200/100)"V2(0.6CC)=14.4CC
7 BOZRE P s Eif E=74.4CC+14.4CC=88.8CC
8 B THEfL: HZO07-150-028225% . WahiEE: HMPS160.100.134, SEME: LH06-12008(5 25

24



SIMITCH—S&IYE /7l

SR ELE B

BXSLDTECER

ATFSRENEISERERE;
HRiE] Bk, R 7,
HEME 7, IS ET 2R 73

http://www.simitch.cn

64

208 SMTZWKO2-00 44| 435 | 22| 22| MI6*1.5 M6 60
AlE SMTZWK04-00 v B e | B pe il B 2 Y e T M22*2 M8 70
80¢ /150 SMTZWKO8-00 Q8 | 74| 72 44 | 45 M20*2 M10 | 70
200/ 300 SMTZWEKO30-00 120| 84 89 52| 55 M3G*2 M12 | 110
S500% SMTZWKO50-00 120| 84| 925 | 56| 63 M42*2 M12 | 140
T ]
THRNOHEZZE T E )
BFIEEEFENE
MEREADESHhE '
525 H:0-24mv;0-24mA DE -8

1I55% : SMT-PLED-""" (Wli{iL)

50 SMTZPS-05T 30 M22*2 M22*2 20 110
80%E/ 150 _ SMTZPS-15T . 48 . M30*2 . 26 M30*2 7 25 140
2008/ 300 SMTZPS-20T 56 M39*2 M39*2 35 165
) N SRS D
AFSMT TR F A 7E5EEE0-400bar;
1S :SMT-SR-***-BS A& 18 7 ET A B
o5 5 S L, R LT 1
BT RS

25

1S PN70T0

ZREme
fE7E;mE360cm?;
SMT SRR FJEL A3
JTES:ZP1/100

TRuBEEE

AT ERRUENE

=253 wil

&S iH:0-24mv,0-24mA

IT$55 : SMT-DISS-150 (BT HIN)

TR R AR VT 2 b
AR B S
1115 S : SMT-STE-02H-BX
SR NSRS b
115 = :SMT-AIRB-03

b |

T RSEIE R
1T55 5 :SMT-AIRVL-**

SiMitc2

MENE
i ESEEE 0-400bar;
1HES: ZHM-630mm

EHRBER

‘B3R 0-400bar;

F3F M 18 7L PRBRHE ;

IEH R TREE;

ITE52 : ZM01-40 Mir#E5H
ZM02-40 S 5e:

FEA I mEN
EAES BESEA
SRR LE, ik EShd
EurSeel | iipur e
o 1 B

2 X\iEE AR
1HES:B-*-*-07-101

Ml SRS PR R
11585 :ADTOR-04

R =B
11555 :SMT-ACRB-04

26



SIMITCH—S &8 HEL http://www.simitch.cn @m

F T &=

L-

SRR 3Z R,

SIMIT-3&#0 2 FPEA SIMIT-CEL & =0 EA SIMIT-MA F94E X A E SIMIT-MB XAt A
PCR&7 CEBZ&7%! MAZ %I MBZ&7%I

SIMIT-CEU /5 BB EA, SIMIT-CE Szt = A EAL SIMIT-sH ZUARE SIMIT-sHECA EAL
CEURFI CEJR RETFHRTIA REATFHATIB

SIMIT-CECT BEZU A, SIMIT-TCEUR EN % & CEE Tl X3htH
CEC&7I TCEUZ%I

27 28



SIMITCH—SR1% 16T http://www.simitch.cn @M

Tl

SRIE AT ZNA

ERESE:

g
[ra IE Al W

BEjEF&

e " ] e ?
! 4 £ s :
1 :.._______1_ [ '_E"‘ - - e -I;--\._ Y
L, =y
- ¥ in
= (1)
- -

29 30



